

没禁停标志就可以停? 人在车上不算违停? 听沈阳交警给你讲讲那些违停的误区

最近一段时间,警方加大了对违法停车的整治力度,不少人都被处罚了。但据交管部门介绍,驾驶人违法停车有时是因为自身法律知识不够,或者说对常识认识有误区而发生的。有的驾驶人在受到处罚后觉得有点“冤”。其实关于这些误区在交通安全法律法规早有明确规定。1月12日,沈阳交警就把几个典型的“违停”误区给大家讲一讲。

误区一:人行道、非机动车道、盲道属于路外空间可以停车

法律规定的可以停车的地方有3种,一是停车场,二是公共停车位,三是路外空间,即道路范围外的空闲土地。前两种好理解,第三种理解就不那么容易了。所以好多驾驶人把车停在路边的绿化带旁边,受到了处罚,却觉得冤枉。驾驶人心里想,这里没有禁停标志啊!其实是因为你把车停在了人行道上。并不是没有禁停标志就可以停。“道路以外的空闲土地”不包括人行道、非机动车道和盲道。

误区二:人在车上就不属于违法停车

部分驾驶人认为人在车上把车停在禁停路段,让朋友出去办事,这样就不算违停。

人在车上把车停下属于临时停车,是否属于违法停车要看禁停路段的规定,有些路段是禁止长时间停放,但允许临时停车,但很多路段是全线禁止临时停车的。这些地方都有禁停标志,您在停车时可要注意观察。

另外,地面上有斑马线、黄格区、或属于消防通道的,公共汽车站、急救站、加油站、消防栓或者消防队(站)门前以及距离上述地点30米以内的路段(相关车辆除外)……在上述这些路段,即使你人在车上,一样属于违停。

误区三:允许临时停车路段不算违停

个别驾驶人认为,如果人在车上,又避开了你说的这些不能临时停车的地方,总不算违停吧!那也不一定。交警在执法中发现,如果一名驾驶人临时停车,因为道路不够宽,后面的车辆示意他让行,他觉得这个地方允许临时停车,是他的权利,坚持不让,结果与后方车辆驾驶人发生了争执,这样一来既阻碍了后方车辆通行,又耽误了自身的行程,实在得不偿失。其实关于这种行为,《道路交通安全法》第五十六条早有明确规定:在道路上临时停车的,不得妨碍其他车辆和行人通行。看来临时停车的前提是不得妨碍他人的正常通行,关于这一点,您一定要牢记。

沈阳交警提示:告别违法停车,人人守法是关键。请广大驾驶人自觉强化道路交通安全法律法规的学习,停车时要注意识别标志标线,严守“人位、顺向、头齐、守时”的停车标准。遇有紧急情况需要临时停车时要做到即停即走。接人接物时,要做到“人等车”,而非“车等人”,切忌阻碍后方车辆通行。

沈阳晚报、沈报融媒记者 杨硕



1月12日中午,沈阳富民桥附近天空,云朵以桥顶为中心四散开去,十分壮观。

沈阳晚报影像俱乐部会员 陈景生摄

油价迎2018年第一涨 沈阳中石油92号涨0.14元/升

沈阳晚报、沈报融媒讯(高级记者白昕)1月12日24时,2018年第一轮成品油调价窗口开启。当天傍晚,国家发改委下发通知,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2018年1月12日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别提高180元和175元。受此影响,在沈阳中石油加油站,92号汽油从6.81元/升涨至6.95元/升,上涨0.14元/升;95号汽油从7.26元/升涨至7.42元/升,上涨0.16元/升。在柴油方面,-35号柴油涨至7.49元/升。在沈阳中石化加油站,92号汽油较中石油优惠0.1元,95号较中石油优惠0.05元。

据了解,按一般家用汽车油箱50L容量估测,加满一箱92号汽油将多花费7元。

无信号灯路口应遵循“左让右” 地面倒三角形标志是“例外”

途经无信号灯十字路口时,按照交法规定,应遵循“左让右”原则。可是,刚刚发生的这起交通事故中,交警判定应“右让左”。这是咋回事呢?1月12日,沈阳晚报、沈报融媒记者进行了采访。

这起事故发生地点为皇姑区辽河街、巴山路,这是一个无信号灯的路口。11日21时许,一辆越野车沿辽河街从北向南行驶,一辆轿车沿巴山路从东向西行驶,结果两辆车相撞。撞车瞬间,停放在路口的另一辆车也被刮蹭,这辆车的司机连连喊冤:“我停下车去超市买东西,谁想就几分钟工夫车子就被撞了?”

事发后,越野车司机觉得按照交法规定,因遵循“左让右”原则,自己应负全责。没料到,交警抵达后判定,这起事故应由轿车司机负全责。原因在于,巴山路路口地面有个倒三角形标志——减速慢行。这意味着,虽然无信号灯,但从巴山路开过来的车应减速慢行,先让主干道辽河街上的车先行。对此,这起事故牵涉的所有人员都连称“上了一堂交通普法课”。

沈阳晚报、沈报融媒主任记者 唐葵阳

南航北方分公司计划开通 “沈阳至曼谷”直达国际航班

近日,沈阳晚报、沈报融媒记者从南航北方分公司了解到,1月20日,南航北方分公司将正式开通沈阳至泰国曼谷的国际直飞航线,每日一班,航班号为CZ8357/8,航班于20:20(北京时间)从沈阳出发,历时6小时10分钟,于次日凌晨1:30(当地时间)抵达曼谷,凌晨2:50(当地时间)从曼谷返回,历时5小时10分钟,早上9:00(北京时间)抵达沈阳桃仙国际机场。

沈阳至曼谷直达航班由空中客车A320neo飞机执行,该型飞机是南航北方分公司2017年2月引进,采用新型高效发动机,使开通沈阳至东南亚不经停远程直达航班成为现实。该航班开通之后,将是南航在东北三省第一条直飞东南亚的定期正班。

此外,针对该航班为远程、夜航的特点,南航北方分公司在运行方面制定2套保障方案,机组配备双机长,客舱服务推出1+2+3+4服务产品,即为每位旅客配备一条“暖心毛毯”,为每位旅客提供两次暖胃餐饮,全程实施“说话轻、走路轻、动作轻”的“三轻服务”,夜间每次巡航不少于四分钟。

不仅如此,为了方便沈阳周边地区旅客从沈阳出发,南航北方分公司推出了一些联运产品,鞍山、辽阳的旅客可选择南航“地空联运产品”。

沈阳晚报、沈报融媒记者 苏慧婷

传承百年匠心 中国第五百家丝涟门店即将隆重登陆大连

全球最大的床垫制造商——美国丝涟新门店将于1月14日在大连大世界盛大开幕,这也是美国丝涟在中国的第五百家门店。

2008年,丝涟中国在上海正式成立,同年12月,第一家丝涟中国零售店也落户上海。

随着丝涟中国的不断壮大,丝涟零售门店已经全面覆盖了东南西北四大区域。丝涟真正用百年去为消费者筑一个舒适健康的梦,相信在不远的将来,消费者能看到第800家,第1000家门店开业,为更多人带去健康舒适的高效睡眠,让消费者在压力之余

真正享受睡眠,在睡梦中放松自我。

丝涟上百年来一直致力于为消费者带来优质睡眠,坚持与多国顶尖骨科矫形专家合作研发推出新品床垫,以及根据顾客的真实体验对产品进行调整,这些对于消费者最贴心的关心也是丝涟床垫受到全球消费者一致好评的原因。

目前,作为全球名列前茅的床垫和床底制造商,丝涟连续40余年稳坐全球床垫销量冠军宝座,在全球80多个国家和地区已经拥有超过10000家门店。